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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO  
 
 
 
L’anno DUEMILAQUINDICI  il giorno  29  (VENTINOVE)  del  mese di  GENNAIO  alle ore  20,00 nella 

sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI   Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Presente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente  

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA   Presente 

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente 

8) BORTOLOTTI CECILIA  Presente  

      9)     DI SILVERIO ALESSANDRO Presente 

    

        10)     PRUNI EUGENIO   Assente 

11)    SEROTTI SILVIA   Presente 

12)     BERTOCCHI LAURA  Presente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    PARENTI MARIO   Presente 

15)    GIANNELLA NICOLA O.        Assente * 

16)    CHIAVARO ANDREA  Assente *  

17)    BRINI KATIUSCIA   Presente  

Assessori presenti: Farolfi Francesca, Dondi Fabrizio, Muzzarelli Anna Rita, Cenni Tomas, Baldazzi 
Cristina 

 
Totale presenti: 14     Totale assenti:  3 
 
Partecipa alla seduta, il Segretario Generale,  dott.ssa CINZIA GIACOMETTI 
 
Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Di Silverio Alessandro   2) Rangoni Martina   3) Gallo Gianluigi    
 
(*) Assenza giustificata 
 



 
E’ entrato il Cons. Eugenio Pruni. Presenti n. 15 

 
 
Sindaco Fausto Tinti: due comunicazioni: 
 

- RISISTEMAZIONE CAMERA MORTUARIA: 
Gentili Consiglieri, facendo riferimento alla discussione in Consiglio Comunale il 25 novembre 
2014, quando al momento dell’approvazione del “Rinnovo della Convenzione per la gestione del 
servizio mortuario nei Comuni del Circondario imolese per il biennio 2015/2016” (delibera C.C. 
n. 159) i Consiglieri avevano proposto di chiedere alla AULS di rendere più decorosa la Camera 
Mortuaria di Castel San Pietro Terme. Ci siamo pertanto attivati come Amministrazione 
accogliendo la proposta. 
L’Ing. Alessandro Faiello, competente per detti lavori per la AUSL di Imola, contattato 
dall’Ufficio Segreteria, ha svolto un sopralluogo alla Camera Mortuaria e a seguito di questo 
hanno deciso alcuni interventi di risistemazione che verranno effettuati la prossima primavera 
(intorno ad aprile-maggio). 
Tali interventi consisteranno nell’eliminazione delle macchie di umidità dei muri interni (che 
provengono dall’esterno), la tinteggiatura dell’ingresso e del locale a destra (dove viene 
effettuato il commiato), verranno acquistate delle lampade un po’ più belline da sostituire le 
attuali plique, verrà risistemata una finestra che ha la zanzariera rotta e un infisso di legno 
bisognoso di manutenzione. 
Poi, se arriveranno le entrate (loro ci sperano, ma non ne hanno la certezza), si procederà con il 
rifacimento del rivestimento di un bagnetto (per ns info: che è, entrando, sulla sinistra, si scende 
un po’ e poi sulla destra), con la tenda e “si vedranno” anche i sanitari. 
NB: I lavori verranno effettuati “ad incastro” col funzionamento della Camera Mortuaria, quindi 
non ci sarà uno spostamento temporaneo dell’attività a Imola. 
 

 

- CONSULTE TERRITORIALI :    
 
Sindaco Fausto Tinti: Suggerisce di stimolare le candidature. 
 
Capogruppo Gianluigi Gallo (Gruppo Il Tuo Comune): Proveremo a stimolare le persone, la 
ns. proposta era: parte elettive, parte nominate indirettamente, è normale che le persone diano 
buca dopo 20 anni di un certo stile. La riflessione va fatta su tutto il Regolamento. 
 
Capogruppo Francesca Marchetti (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): sono convinta che 
arriveranno altre candidature. Sabato 31 dicembre p.v. ore 13,00 possiamo fare una verifica 
come Capigruppo. 

 



 
 

COPIA 
 

 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 
       Il Presidente del Consiglio                                       Il Segretario  Generale  
      F.to Geom. Stefano Trazzi                 F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 
 
 
 
 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 

15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal 

17/02/2015 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  17/02/2015 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Claudia Chiusoli   

                  _______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                 F.to  

______________ 

    

 


